

## PROGRAM KARIÉRNEHO PORADENSTVA PRE ŠTUDENTOV V SPOLUPRÁCI FILOZOFICKEJ FAKULTY UK A SPOLOČNOSTI MENKYNA & PARTNERS

Každý z nás sa nachádzal v období života, kedy premýšľal nad svojimi kariérnymi možnosťami, osobnými cieľmi a hľadaním vlastnej životnej cesty.

Filozofická fakulta Univerzity Komenského sa v spolupráci so spoločnosťou Menkyna & Partners rozhodla, že Vám v týchto dôležitých životných témach podajú pomocnú ruku vo forme poskytnutia ročného programu kariérneho rozvoja. Tento projekt je **primárne zameraný na študentov záverečného ročníka bakalárskeho štúdia, študentov magisterského štúdia a študentov doktorandského štúdia**, ktorí zvažujú svoje možnosti pre vstup na pracovný trh.

Spoločnosť Menkyna & Partners (<http://www.menkyna.com/>), dlhodobo pôsobiaca v oblasti vyhľadávania a posúdenia manažérov v rámci top manažmentu, sa podujala venovať svoju pozornosť aj rozvoju mladých nádejných ľudí, ktorí sú odhodlaní a motivovaní systematicky pracovať na svojej budúcnosti.

Program pozostáva z **úvodnej prednášky, na ktorú budú nadväzovať individuálne stretnutia s vybranými študentami**. Postupne, v priebehu jedného roka budete mať možnosť prechádzať štyrmi modulmi zameranými na zvýšenie sebapoznania, porozumenia vzťahu medzi vlastnými záujmami a príležitosťami na pracovnom trhu. Dostanete príležitosť pracovať na nastavovaní individuálnych cieľov, budete mať možnosť zdokonaľovať svoje prezentačné a komunikačné zručnosti potrebné na pracovný pohovor a tiež možnosť dozvedieť sa o aktuálnych pracovných príležitostiach.

Zapojením sa do programu získate príležitosť spolupracovať priamo s profesionálmi s dlhoročnými skúsenosťami v oblasti kariérneho poradenstva, psychologického posúdenia a rozvoja potenciálu, ktorý sa skrýva v každom z nás.

Tešíme sa na stretnutie s Vami 2. októbra o 16,05 v učebni G127,

Menkyna & Partners



ZAČNI BUDOVAŤ SVOJU KARIÉRU S PROFESIONÁLMI

# ROČNÝ PROGRAM KARIÉRNEHO PORADENSTVA

Úvodné stretnutie - v utorok 2.10.2018 od 16:05 do 17:35  
Gondova 2, miestnosť G127

Počas celého roka Ti budeme postupne pomáhať pri hľadaní Tvojej vlastnej profesionálnej dráhy. Spolu nám to pôjde lepšie.

Tešíme sa na Teba!  
Team Menkyna & Partners Management Consulting

